
  Ata da Reunião Ordinária de Diretoria nº 35ª do Coren-

MS, realizada no dia vinte e cinco de julho de dois mil e 

dezesseis.  
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Às quinze horas do dia vinte e cinco de julho de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. 

Nacional, 2º andar, sala  26, reuniram-se os membros da Diretoria do Plenário do Coren - MS, 

nomeada pelo Cofen, por meio da Decisão n. 149 de 31 de maio de 2016 do DOU de 01 de junho 

de 2016: I. Verificação do “Quorum” Suficiente. Presentes: Dra. Vanessa Pinto Oleques 

Pradebon, Dra. Judith Willemann Flor e Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira. PAUTA: 1. 

Solicitação de (5) Auxílios representação colaboradora Elaine Cristina Fernandes Baez 

Sarti. Aprovado para o pagamento. 2. Solicitação da funcionária Wanessa Arce Martins para 

liberação da 1ª parcela do décimo terceiro salário de 2016. Aprovado. 3. Memorando 

n.015/2016-Gerência Subseção, solicitação de um profissional na área de informática para 

fazer reparos nos computadores da subseção de Dourados/MS. Aguarda a vinda do CPU do 

computador para ser consertado na sede. 4. Memorando n.037/2016-Controladoria Geral, 

manifesto referente a necessidade de realização de exames admissionais e demissionais dos 

funcionários do Coren/MS, tendo em vista que não há mais créditos no contrato com 

empresa SISAI. Aprovado Termo aditivo, encaminhar ao Departamento Jurídico. 5. 

Disponibilização de diárias para Conselheira e funcionários da subseção de Dourados para 

participarem da 6ªSEMS. Aprovado a participação idêntica aos profissionais do interior, sem 

diárias e com vaga em hotel, aprovado para participação a funcionária fiscal da subseção de 

Dourados/MS Alessandra Aparecida Machado. 6.  Apresentação Financeiro e Controladoria. 

Necessidade de revisão orçamentária apresentado pelo Departamento contábil e Controladoria 

foi de entendimento que deverá ser elaborado relatório para apresentação em Plenária com 

proposta para próxima ROP. 7. Fechamento da subseção de Dourados/MS na 6ª SEMS. 

Indeferido. 8. Aprovado a revogação das Portarias que designam Conselheiras de apoio nos 

setores dos Regionais. 09. Memorando n.144/2016-Dept de Pessoal, referente sugestões de 

nomes de pessoas para fazer parte do Departamento de Patrimônio. Aprovado a servidora 

Cinthya Monomi como responsável pelo Patrimônio. Nada mais a tratar ás dezoito horas foi 

encerrada a reunião. Eu, Judith Willemann Flôr, secretária da reunião assino a presente ata. 

 

                                    

                                    Dra. Vanessa Oleques Pradebon                                            

                                                      Presidente                                                                      

                                                Coren-MS n. 63017  
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                                             Dra. Judith Willemann Flôr 

                                                            Secretária 

Coren-MS n. 41476 

 

                                                      

                     

                               Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira 

                                                   Tesoureira 

                                               Coren –MS 11084 

 

 

                                         

 



 

   


